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ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. Να  γράψετε  ςτο  τετράδιό  ςασ  τον  αρικμό  κακεμιάσ από τισ παρακάτω  

       προτάςεισ 1- 5 και δίπλα τθ λζξθ ΢Ω΢ΣΟ, αν θ πρόταςθ είναι ςωςτι, ι τθ 

      λζξθ ΛΑΘΟ΢, αν θ πρόταςθ είναι λανκαςμζνθ. 

1. Θ τιμι μιασ μεταβλθτισ και ο τφποσ τθσ μποροφν να αλλάηουν κατά τθν  

εκτζλεςθ ενόσ προγράμματοσ.  

2. Όταν υπάρχουν δυο βρόχοι, ο ζνασ εμφωλευμζνοσ μζςα ςτον άλλο,  αυτόσ 

που ξεκινάει τελευταίοσ πρζπει να ολοκλθρϊνεται πρϊτοσ. 

3. Μια διαφορά τθσ εντολισ Όςο ςε ςχζςθ με τθν εντολι Μζχρισ_ότου 

οφείλεται ςτθ κζςθ τθσ λογικισ ςυνκικθσ ςτθ ροι εκτζλεςθσ των εντολϊν. 

4. Αν Α=2, Β=3, Γ=4 και Δ=ΑΛΘΘΘ΢, τότε θ τιμι τθσ ζκφραςθσ            

 (Β✻ Γ>Α+Β) ΚΑΙ (ΟΧΙ(Δ)) είναι ΑΛΘΘΘ΢.  

5. Κατά τθν εκτζλεςθ τθσ εντολισ ΔΙΑΒΑ΢Ε, το πρόγραμμα διακόπτει τθν 

εκτζλεςι του και περιμζνει τθν ειςαγωγι τιμϊν από το πλθκτρολόγιο.       
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Α2. Δίνεται το παρακάτω τμιμα αλγορίκμου: 

 

Για K από A μζχρι B με_βιμα Γ 

          Εμφάνιςε K 

Σζλοσ_επανάλθψθσ 

25ης Μαρτίοσ 111 ΠΕΣΡΟΤΠΟΛΗ  210.50.20.990 -  50.27.990 

25ης Μαρτίοσ 74 ΠΛΑΣΕΙΑ ΠΕΣΡΟΤΠΟΛΗ΢  210.50.60.845 -  50.50.658 

Γραβιάς 85  ΚΗΠΟΤΠΟΛΗ  210.50.51.557 -  50.56.256 

Πρωτεσιλάοσ 63 ΠΛ. ΕΤΑΓΓΕΛΙ΢ΣΡΙΑ΢ -   ΊΛΙΟΝ  210.26.32.505 -  26.32.507 

   

ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ:  

ΚΑΘΗΓΗΣΗ΢: ΟΜΑΓΑ ΚΑΘΗΓΗΣΩΝ ΦΡΟΝΣΙ΢ΣΗΡΙΩΝ ΦΑ΢ΜΑ GROUP 

ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ: 20/10/2018 

ΜΑΘΗΜΑ: ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΔΦΑΡΜΟΓΩΝ ΢Δ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Φάσμα  
προπαρασκευή για  

Α.Ε.Ι. & Τ.Ε.Ι. 
 

 

σύγχρονο μαθητικό υροντιστήριο 
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      Να    γράψετε    ςτο    τετράδιό    ςασ    για     κακεμία   από   τισ  παρακάτω 

      περιπτϊςεισ   τισ   τιμζσ    των  Α,  Β,  Γ,  ζτςι   ϊςτε   το   αντίςτοιχο   τμιμα   

      αλγορίκμου να εμφανίηει: 

1. όλουσ τουσ περιττοφσ ακεραίουσ από το 100 μζχρι το 1000. 

2. όλουσ  τουσ  ακεραίουσ  από  το  -20  μζχρι και το 10 ςε φκίνουςα 

          ςειρά. 

3. όλα τα πολλαπλάςια του 3 από το 1 μζχρι το 80. 

                                                                                                                         Μονάδεσ 6         

 

Α3. Δίνεται το παρακάτω τμιμα αλγορίκμου που περιζχει ζνα κενό: 

       κ ← 0 

       Για i από 1 μζχρι 7 

             λ ←  ...(1)... 

             κ ← κ+λ 

      Σζλοσ_επανάλθψθσ 

 

     Σο  τμιμα  αυτό  μπορεί  να  χρθςιμοποιθκεί για τον υπολογιςμό κακεμιάσ 

     από τισ παρακάτω αρικμθτικζσ παραςτάςεισ: 

 

     α) 4+5+6+7+8+9+10 

     β) 1+22+33+44+55+66+77 

     γ) 21+22+23+24+24+25+26+27 

 

    Να  γράψετε  ςτο   τετράδιό   ςασ   τα  γράμματα  α, β, γ,  που  αντιςτοιχοφν 

    ςτισ   παραςτάςεισ   αυτζσ   και  δίπλα  από  κάκε γράμμα τθν ζκφραςθ που 

    πρζπει    να    ςυμπλθρωκεί    ςτο    κενό    του    αλγορίκμου   (1),  ϊςτε   να 

    υπολογίηεται ςωςτά θ αντίςτοιχθ παράςταςθ.                                                                              

                                                                                                                        Μονάδεσ 3    

 

 

Α4. Δίνεται το παρακάτω τμιμα αλγορίκμου:  

       i ← 0 

       k ← 12 

      Όςο i<= k επανάλαβε 

        i ← i+2 

             k ← k-1 

Γράψε i, k 

      Σζλοσ_επανάλθψθσ 
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Να μεταφζρετε ςτο τετράδιό ςασ τον παρακάτω πίνακα και να ςυμπλθρϊςετε τισ 

τιμζσ των μεταβλθτϊν που κα εμφανίηει το παραπάνω απόςπαςμα αλγορίκμου ςε 

κάκε επανάλθψθ: 

 

Επανάλθψθ 1 

 

Οκόνθ (εμφάνιςθ των i και k) 

 

Επανάλθψθ 2 

 

……….. 

 

 

……….. 
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Α5. Να ξαναγράψετε κάκε ζνα από τα παρακάτω τμιματα αλγορίκμου με χριςθ 

δομισ επανάλθψθσ, ζτςι ϊςτε να επιτελεί τθν ίδια ακριβϊσ λειτουργία. Μπορείτε 

να χρθςιμοποιιςετε ςε κάκε περίπτωςθ μόνο μια επιπλζον μεταβλθτι i ωσ μετρθτι 

τθσ επανάλθψθσ. 

Μονάδεσ 5 

 

 

Α6. Σι κα εμφανιςτεί μετά τθν εκτζλεςθ              ΔΙΑΒΑ΢Ε Τ 

του διπλανοφ τμιματοσ αλγορίκμου,          ΔΙΑΒΑ΢Ε Χ, Τ 

αν ειςαχκοφν οι τιμζσ 3, 6 και 9.                  ΕΜΦΑΝΙ΢Ε Τ, Χ, Τ 

                                                                                                         Μονάδεσ 3 

 

Α7. Να γράψετε 

α. Ζναν αρικμθτικό τελεςτι         ε. Μια λογικι μεταβλθτι                       

β. Ζναν ςυγκριτικό τελεςτι          ςτ. Μια απλι λογικι ζκφραςθ 

Α Β Γ Δ Ε 

Εμφάνιςε 17 

Εμφάνιςε 18 

Εμφάνιςε 19 

Εμφάνιςε 20 

Εμφάνιςε 21 

 

Εμφάνιςε 20 

Εμφάνιςε 26 

Εμφάνιςε 32 

Εμφάνιςε 38 

Εμφάνιςε 44 

Εμφάνιςε 50 

Εμφάνιςε 56 

 

 

 

Εμφάνιςε –10 

Εμφάνιςε –13 

Εμφάνιςε –16 

Εμφάνιςε –19 

Εμφάνιςε –22 

Εμφάνιςε –25 

Εμφάνιςε –28 

Εμφάνιςε –31 

Εμφάνιςε –34 

 

μ  0 

Διάβαςε α 

Αν  α > 0 τότε    

μ μ  + 1 

Σζλοσ_αν 

Διάβαςε α 

Αν  α > 0 τότε    

μ μ  + 1 

Σζλοσ_αν 

 

΢  0 

Διάβαςε α 

Αν  α > 0 τότε   

΢ ΢ + α 

Σζλοσ_αν 

Διάβαςε β 

Αν  β > 0 τότε  

΢ ΢  + β 

Σζλοσ_αν 
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γ. Ζναν λογικό τελεςτι                  η. Μια ςφνκετθ λογικι ζκφραςθ     

δ. Μια αρικμθτικι ςτακερά 

από      το   παρακάτω      τμιμα αλγορίκμου: 

 

Α←1 

Β ← Ψευδισ 

΢ ← 0 

Αρχι_επανάλθψθσ 

       ΢ ← ΢ + Α 

       Αν ΢ MOD 3 = 1 τότε 

               Β ← Όχι Β 

               Α ← Α + 2  

       Αλλιϊσ 

               Α ← Α + 3 

Σζλοσ_αν 

Μζχρισ_ότου  Β  ι  ΢>10 

                                                                                                                         Μονάδεσ 8 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. Να ςχθματίςετε τον πίνακα β που δθμιουργείται από τον παρακάτω τμιμα 

προγράμματοσ. Επίςθσ να απαντιςετε τι κα εμφανιςτεί ςτθν οκόνθ; 

β[1] ← 0 

ι ← 1 

Για κ από 1 μζχρι 3 

  α ← 4*κ 

  Για λ από κ μζχρι α με_βιμα 2 

   ι ← ι + 1 

   β[ι] ← β[ι - 1] + κ*λ 

  Σζλοσ_επανάλθψθσ 

Σζλοσ_επανάλθψθσ  

γράψε ι 

Μονάδεσ 10 

Β2. Για το παρακάτω τμιμα προγράμματοσ να γράψετε το διάγραμμα ροισ που 

προκφπτει: 

Β2 

Γ4 
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Κ1 

Αρχι_επανάλθψθσ 

 Η4 

 Διάβαςε Χ 

 Όςο Η<=10 επανάλαβε 

  Γράψε Χ+Β 

  Διάβαςε Χ 

  ΗΗ+3 

 Σζλοσ_επανάλθψθσ 

ΚΚ+1 

Μζχρισ_ότου Κ>10 

 Αν Χ+Η+Γ>10 τότε Γράψε Χ 

Μονάδεσ 6 

Β3. Να μεταφζρετε ςτο τετράδιο των απαντιςεων και να ςυμπλθρϊςετε τα κενά 

ςτο παρακάτω τμιμα αλγορίκμου ϊςτε να εμφανιςτεί ςτθν οκόνθ θ μζγιςτθ τιμι 

ενόσ μονοδιάςτατου πίνακα αρικμϊν Α με 100 κζςεισ. 

κ1 

Για κ από 2 μζχρι __ 

 Αν Α*κ+>Α*__+ τότε 

  κ__ 

 Σζλοσ_αν 

Σζλοσ_επανάλθψθσ 

Γράψε Α*__+ 

Μονάδεσ 4 
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ΘΕΜΑ Γ 

 

΢ε ζνα ςφνολο 100 ατόμων τοποκετείται προλθπτικά μια ςυςκευι καταγραφισ 

καρδιακισ λειτουργίασ προκειμζνου να παρακολουκιςει ςε μια θμζρα βαςικά 

χαρακτθριςτικά ςτοιχεία τθσ καρδιάσ. Θ καταγραφι των ςτοιχείων γίνεται με 

ειδικοφσ αιςκθτιρεσ οι οποίοι τοποκετοφνται ςε 3 διαφορετικά ςθμεία του 

ςϊματοσ. Ο πρϊτοσ αιςκθτιρασ καταγράφει παλμοφσ, ο δεφτεροσ κερμοκραςία 

ςϊματοσ και ο τρίτοσ πίεςθ. Οι μετριςεισ λαμβάνονται ανά λεπτό ςε χρόνο μιασ 

θμζρασ. Να γραφεί αλγόρικμοσ ο οποίοσ: 

Γ1. Για κάκε άτομο: 

i. Διαβάηει τθν θλικία και το φφλο του(Α-ΑΝΔΡΑ΢,Γ-ΓΤΝΑΙΚΑ). 

Μονάδεσ 2 

ii. Για κάκε λεπτό τθσ ϊρασ και για μια θμζρα: 

1. Να διαβάηει τισ μετριςεισ από τουσ τρεισ αιςκθτιρεσ 

και να τουσ αποκθκεφει ςε κατάλλθλεσ τρεισ 

μεταβλθτζσ παλμ, κερμ, πιε . 

Μονάδεσ 3 

iii. Τπολογίηει και εκτυπϊνει: 

1. Σον μζςο όρο παλμϊν του κάκε ατόμου(Μζςοσ όροσ 

θμζρασ).   

Μονάδεσ 3 

2. Σθν μζγιςτθ τιμι πίεςθσ του κάκε ατόμου(Μζγιςτθ 

τιμι θμζρασ). 

Μονάδεσ 3 

3. Πόςεσ φορζσ θ κερμοκραςία ςϊματοσ ξεπζραςε τουσ 

36.7 βακμοφσ Κελςίου(Μζςα ςτθν θμζρα). 

Μονάδεσ 3 

4. Πόςεσ φορζσ οι παλμοί ξεπζραςαν το όριο των 80 

παλμϊν. Επίςθσ να γίνει και εκτφπωςθ του λεπτοφ ςτο 

οποίο παρατθρικθκε το παραπάνω. 

Μονάδεσ 1 

5. Σο ποςοςτό μετριςεων πίεςθσ με τιμι 10. 

Μονάδεσ 1 

Γ2. Να υπολογιςτεί και να εκτυπωκεί ο μζςοσ όροσ θλικίασ των ατόμων, 

το πλικοσ των γυναικϊν και το πλικοσ των ανδρϊν που ςυμμετείχαν 

ςτθν διαδικαςία. 

Μονάδεσ 2 

Γ3. Να υπολογιςτεί και να εκτυπωκεί θ μζγιςτθ τιμι πίεςθσ και ποιο 

άτομο από τα 100 τθν παρουςίαςε. ΢ε περίπτωςθ φπαρξθσ πολλϊν 

ατόμων με ίδια τιμι μζγιςτθσ πίεςθσ να εμφανιςτεί ο τελευταίοσ από 

αυτοφσ. 
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Μονάδεσ 2 

Παρατιρθςθ: Όλα τα αρικμθτικά δεδομζνα να κεωρθκοφν ζγκυροι αρικμοί. 

 

ΘΕΜΑ Δ 

 

΢ε ζνα πάρκινγκ χωρθτικότθτασ 250 κζςεων ςτάκμευςθσ, μποροφν να ςτακμεφςουν 

είτε αυτοκίνθτα, είτε φορτθγά, με τα αυτοκίνθτα να καταλαμβάνουν μία κζςθ και 

τα φορτθγά δφο κζςεισ ςτάκμευςισ. Θ χρζωςθ για το κάκε όχθμα γίνεται ανάλογα 

με τισ ϊρεσ παραμονισ ςε αυτό και ςφμφωνα  με τον παρακάτω πίνακα: 

 

ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΑ ΦΟΡΣΗΓΑ 

Ώρεσ παραμονισ Χρζωςθ ανά ϊρα 

1 2.00 

2 1.80 

>2 1.50 
 

Ώρεσ παραμονισ Χρζωςθ ανά ϊρα 

Μζχρι και 2 ϊρεσ 2.20 

Από 3 μζχρι και 5 2.00 

Πάνω από 5 ϊρεσ 1.80 
 

 

Να γραφεί πρόγραμμα ςε ΓΛΩ΢΢Α το οποίο: 

Δ1. Για κάκε όχθμα: 

Θα   διαβάηει   το   είδοσ   του   (Αυτοκίνθτο  ι  Φορτθγό) και να επιτρζπεται θ 

είςοδοσ ςτο πάρκινγκ εφόςον υπάρχει διακζςιμοσ χϊροσ. 

Αν το όχθμα ειςζλκει ςτο πάρκινγκ τότε: 

       1.Να διαβάηει τισ ϊρεσ  παραμονισ ςε αυτό.  

       2. Να  υπολογίηει  και  να  εμφανίηει  το ποςό ςε ευρϊ που κα πλθρϊςει ο 

           κάτοχοσ του  οχιματοσ ςτον ιδιοκτιτθ του πάρκινγκ.  

Σα παραπάνω να επαναλαμβάνονται, μζχρι το πάρκινγκ να μθ χωράει άλλο όχθμα. 

Μονάδεσ 10 

Δ2. Όταν το πάρκινγκ δε χωράει άλλο όχθμα τότε να υπολογίηει και να εμφανίηει: 

1. Σον αρικμό των αυτοκινιτων που υπάρχουν ςε αυτό.             

Μονάδεσ 3 

       2. Σον αρικμό των φορτθγϊν που υπάρχουν ςε αυτό.                

Μονάδεσ 3 

 3. Σο ςφνολο των χρθμάτων που κα πλθρϊςουν οι κάτοχοι όλων των οχθμάτων                   

ςτον ιδιοκτιτθ του πάρκινγκ.                                      

Μονάδεσ 4 

 

Παρατιρθςθ: Θεωριςτε ότι μζχρι να γεμίςει το πάρκινγκ δεν εξζρχεται κανζνα 

όχθμα από αυτό. 

ΚΑΛΗ ΣΤΧΗ 

 

 


